Futsalový klub SAN MARINO pořádá v sobotu, 18. 8. 2012 premiérový 1. ročník turnaje –
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SM CUP 2012

na hřišti s umělým trávníkem (SM ARÉNĚ) u ZŠ v Dolních Loučkách.

Turnaje se účastní mimo domácího týmu dalších 7 futsalových mužstev z Brna a blízkého okolí. Tyto budou rozlosovány do 2 čtyřčlenných skupin, ve kterých se utkají systémem každý s každým. Do následného semifinále postoupí 2 nejlepší týmy z každé skupiny. 3. a 4. týmy si vzájemně zahrají o konečné umístění (3. se 3. o páté místo, 4. se 4. o 7. místo). Hrací čas bude 2 x 10 minut. Mezi jednotlivými zápasy je stanovena maximální pauza 2 minuty. Mužstvo, které dle rozpisu nestihne k následujícímu utkání nastoupit, prohrává kontumačně poměrem 0:5.
Hrát se bude podle futsalových pravidel s akumulovanými fauly (5. a každý další = 10-ti metrový kop). Samozřejmostí je hrací systém 4+1 s hokejovým střídáním, kapacita týmu není nijak omezena. Pískat budou kvalifikovaní rozhodčí z brněnské futsalové asociace (BAF). Hráč, který obdrží červenou kartu, je automaticky vyloučen a platí pro něj STOP pro 1 další utkání. Po jeho vyloučení hraje soupeřovo mužstvo 2 minutovou přesilovku, pokud oslabený tým během této doby obdrží branku, přesilovka soupeře končí.
Startovné je 800 Kč, číslo účtu – 27-1721930237/0100 (do popisu prosím název týmu). Je třeba uhradit předem, tedy ne až na místě.
O pořadí ve skupině rozhodne:

1) počet bodů

2) vzájemné utkání

3) skóre

4) vyšší počet vstřelených branek

5) penalty
V areálu bude hojná možnost občerstvení. Budeme grilovat vepřové steaky a klobásy. Točit se bude pivo a limo. V případě nedostatečného výběru jídla a pitiva je možnost se občerstvit v jedné ze dvou nedalekých hospůdek (50 a 100 m od hřiště).
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