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Obec Dolní Loučky, 594 55 Dolní Loučky 208

549 440 121
ZASTUPITELSTVO OBCE DOLNÍ LOUČKY, okres Brno-venkov

U S N E S E N Í

z V. zasedání  zastupitelstva obce Dolní Loučky, konaného dne 18.04.2011 v 19:00 hodin na Obecním úřadě Dolní Loučky
ZASTUPITELSTVO OBCE
Schvaluje:

· Rozpočtové opatření č. 2/2011. 
· Závěrečný účet obce Dolní Loučky za rok 2010 a vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením obce – a to s výhradou.

· Odměny zastupitelům obce za březen 2011 dle návrhu rady obce.
· Žádost o poskytnutí dotace od JMK na  územní plán obce D. Loučky a schvaluje 200 000,- Kč na dofinancování projektu z prostředků obce.
· Žádost o dotaci pro ZŠ D. Loučky na hřiště pro družinu ve výši 40 000,- Kč.

· Změnu příspěvku do sociálního fondu ve výši 3% z celoročního objemu mezd.
Pověřuje radu obce:

· k zaslání vyjádření ke studii územního plánu Horních Louček k zástavbové lokalitě k bydlení – E1,E2, F2 na základě přijatých připomínek.

· K jednání a rozhodnutí o zřízení autobusového spoje v 8:10 (D. Loučky-Tišnov) na základě jednání s firmou KORDIS a připomínek zastupitelů obce.

ZASTUPITELSTVO OBCE DOLNÍ LOUČKY, okres Brno-venkov

U S N E S E N Í

z VI. zasedání zastupitelstva obce Dolní Loučky,  konaného dne 30.05.2011 v 19:00 hodin na Obecním úřadě Dolní Loučky

ZASTUPITELSTVO OBCE

Schvaluje:

· Rozpočtové opatření č. 3/2011.
· Rozpočtové opatření č. 4/2011.

· Příspěvek obce Římskokatolické farnosti Dolní Loučky na rekonstrukci střechy kostela ve výši 93 800,- Kč. 

· Záměr obce o odprodeji dvou bytů v č.p. 337 (nad školní jídelnou) - byt č. 337/2 o výměře 71,32 m² a byt č. 337/4 o výměře 102,49 m². Dopracování podmínek záměru ukládá radě obce.
· Doplnění finančního výboru členem zastupitelstva p. Miroslavem Jandou za odstupujícího člena  p. ing. Jindřicha Bělušu.

· Odměnu členům zastupitelstva za duben 2011 podle platového výměru - dle návrhu rady obce.
· Doplňovat v zápisu z jednání zastupitelstva jmenovitě kdo se zdržel hlasování nebo byl proti návrhu, s platností od příštího zasedání zastupitelstva.
Neschvaluje:
· Zařazení  nového   autobusového  páru spojů na lince D. Loučky – Tišnov v 8:10 z důvodu  vysokých  finančních nákladů  pro obec.

· Revokaci  usnesení ze dne  29.11.2010,  odstavec III. -  ve  větě „Svěřuje  radě  obce  Dolní   Loučky   Loučky   provádění  rozpočtových  opatření  bez  omezení částkou“  za  „omezuje  částkou  20 000,- Kč“.

Odkládá: 
· rozhodnutí o  pořizování  zvukového  záznamu  a  určuje p. Jiřího Vrchlabského  k dodání  podrobnějších podkladů k provádění a archivaci zvukových záznamů.

Konstatovalo:

· že nebude revokovat rozhodnutí minulých zastupitelstev. 

SLOVO STAROSTY

Milí spoluobčané, předkládám Vám pár informací z dění v obci:

· Skončil školní rok a začaly prázdniny. Přeji všem krásné prožití prázdnin a hlavně bez úrazů. Současně bych chtěl apelovat na rodiče a občany, aby žákům a mládeži domluvili v případě jejich nevhodného chování na veřejnosti.

· Začala se stavět mateřská školka. Základní kámen byl slavnostně   poklepán dětmi z MŠ, hejtmanem Jihomoravského kraje Mgr. Michalem Haškem, paní ředitelkou ZŠ, vedoucí MŠ, starostou a stavbyvedoucím ing.Vorlem. Zároveň byl zasazen strom, který bude připomínat začátek výstavby. Mgr. Michal Hašek přislíbil finanční příspěvek  z rozpočtu kraje.

· Aby se mohly vzít všechny zapsané děti  do MŠ, upravují se prostory WC a školní družiny v ZŠ.

· V sobotu 6. 8. 2011 proběhne na hřišti Pod Hradiskem tradiční přehlídka dechových hudeb pořádána „Bařiňáky“. Při této příležitosti obec zve naše přátele z obce Vinosady ze Slovenska, kteří přijedou i s kapelou Vinosadkou, která na této akci bude koncertovat. Aby bylo pro tuto akci i důstojné prostředí, tak obec uvolní prostředky na vybudování betonového tanečního parketu, skladovacího přístřešku a WC. Jménem „Bařiňáků“ si Vás dovoluji na tuto akci pozvat.

· Získali jsme dotaci na zpracování protipovodňového projektu pro úsek soutoku Libochůvky s Bobrůvkou až po 1. splav Na Loukách.

· V dnešním zpravodaji je uveden článek, který je reakcí na zveřejnění článků ve Farním zpravodaji.  O zveřejnění byla požádána rada obce, která souhlasila. I já jako starosta nemám námitek proti zveřejnění slova místostarosty.

SLOVO MÍSTOSTAROSTY

Proč jsem odmítl podanou ruku, aneb jak to bylo doopravdy
Pocházím z katolické rodiny a v tomto duchu jsem byl také vychován. Do nedávné doby byl pro mne pan farář osobou, ke které jsem vzhlížel s úctou a o jeho jednání nebo slovech jsem nepochyboval. Události posledního roku mi ale nedávají jinou možnost, než se začít aktivně bránit. Pro objasnění situace se musím vrátit o kousek zpět a zrekapitulovat tak celou skutečnost.

V roce 2007 zastupitelstvo obce rozhodlo, že vzhledem k finančním potřebám naší farnosti a zájmu některých občanů o pozemek parc.č. 1022 (v lokalitě Pod nádražím) pomůže oběma stranám tím, že tento pozemek daruje zpět farnosti. Pozemek se tehdy nacházel v majetku obce, ale nebylo možné ho prodat, neboť v minulosti patřil církvi a vztahovaly se na něj blokace. Obec tehdy pouze požadovala, aby byl pozemek prodán naší farností zájemci (zájemcům) z řad našich občanů.

V roce 2008 se tak také stalo. Následně došlo bohužel k prvním problémům. Pan farář se stále snažil o zvýšení ceny za tento pozemek. Rada obce měla obavu, aby nedošlo k patové situaci, kdy obec daruje pozemek, ale farnost ho kvůli vysoké ceně neprodá. V této době jsem byl členem ekonomické rady farnosti Dolní Loučky a na tuto skutečnost jsem pana faráře upozornil s tím, že cena pozemku by neměla překročit 1.250.000,- Kč. Jeden ze zájemců mne šokoval telefonickým dotazem, zda jsem řekl, že nejnižší možná cena, o které mohou s panem farářem jednat je 1.250.000,- Kč. Pozici člena ekonomické rady farnosti a současně místostarosty jsem začal vnímat jako střet zájmů. Uvedené skutečnosti byly konečným impulsem pro ukončení mojí činnosti v ekonomické radě. Tehdy jsem si z úcty k poslání faráře celou věc nechal pro sebe a členství jsem ukončil bez udání důvodu.

Pro další výstavbu rodinných domků byla vybrána lokalita Na Loukách. Zde se nacházely pozemky obce. Část pozemků byla obcí vykoupena od předchozího majitele již dříve za 280,- Kč/m2. Důvodem vyšší ceny byla nutnost odkoupení pozemku a vedení nového vodovodu přes tuto lokalitu pro dolnoloučské občany i občany obce Újezd. Běžná cena, za kterou se ve stejném období vykupovaly pozemky na stavební místa v lokalitě Pod Horkou, byla 160,- Kč/m2.  Druhou část představovaly pozemky p.č. 1043/3 a 1051/3, které historicky patřily církvi. Tyto posledně jmenované pozemky obec nemohla prodat, ale bylo možné je ponechat novým majitelům stavebních míst v nájmu. Obec se tehdy rozhodla darovat pozemky zpět církvi a následně je vykoupit zpět. Uvedená varianta řešila problémy s blokací těchto pozemků a pomohla naší farnosti k podstatnému snížení dluhu, který vznikl při opravě místní fary.
Při vyjednávání výkupu těchto pozemků se lišil názor obce a farnosti na cenu. Když přihlédneme k běžné prodejní ceně 160,-Kč/m2, jednalo by se o částku 1.108.480,- Kč. Protože pozemky dříve patřily církvi a v době jednání byly v majetku obce, byla farnosti navržena cena 1.000.000,- Kč. Na tuto cenu farnost nepřistoupila a požadovala vyšší cenu. Ve snaze nalézt vstřícné řešení byla nabídnuta cena 1.250.000,- Kč. Ani s touto cenou farnost nesouhlasila a požadovala cenu 1.454.880,-Kč. 

Na XXIV. zasedání zastupitelstvo obce s požadovanou cenou nesouhlasilo a proto byla rada obce pověřena dalším jednáním za účelem dohodnutí kupní ceny. Pokus o nalezení kompromisní ceny na společném jednání mezi oběma stranami však byl již v kostele p. Kalinou oznámen tak, že to účastníci mše chápali: Mašek a Kučerová jsou zaujati a nepřejí faře. Neuvádím přesnou citaci, ale jak to vyznělo a jak se nás na to lidé ptali.

Tehdy jsem ještě nad touto záležitostí mávnul rukou, neboť jsem netušil, jaké pokračování věc bude mít. J. Kučerová se tehdy ohradila proti tomuto nařčení dopisem p. biskupovi, ve kterém upozornila na skutečnost, že naše jména byla citována při Mši svaté. V odpovědi pana biskupa nám bylo sděleno, že jména byla citována až v následných ohláškách, nikoliv v průběhu samotné mše. Původní dopis J. Kučerové byl následně v článku „Jak to doopravdy bylo (Farní zpravodaj XII/2010) označen za lživý, avšak nikoliv panem biskupem, ale autorem článku.

Celá situace se vyhrotila dne 18. 1. 2010 na XXVIII. zasedání ZO, kde se bohužel v průběhu jednání projevily emoce a bylo z obou stran řečeno více, než mělo. Současně upozorňuji na rozpory v jednání p. Kaliny na daném zastupitelstvu. Když nebyly splněny jeho doplňující požadavky, aby obec navíc ještě zaplatila poplatky související s prodejem, navržený kompromis odmítl sám schválit s odvoláním na stanovy  farní rady, vzápětí předložený návrh bez ohledu na stanovy farní rady sám schválil. 

Na tomto zasedání jsem se nejprve ohradil, cituji přesné znění:

„To mne mrzí, že na půdě kostela zazněla falešná informace o tom, nepravdivá, že Mašek a Kučerová jmenovitě hlasovali proti, což není pravda a proti tomu se teda bohužel ohrazuji.“

V průběhu dalšího jednání zazněla (opět přesná citace):

„Já bych to zrovna tady řekl, protože to je první věc, která mne na Vás pane faráři velmi mrzí. A já jsem skončil v církevní radě ze dvou důvodů, za prvé, že jste zneužil a lhal jste jako to co jsem já řekl obráceně, vy jste to otočil a za druhé, že jsem se dostával do střetu zájmů.“

Celé toto jednání mám zaznamenáno a mohu je kdykoliv poskytnout (i p. Kalina má k dispozici nahrávku od nejmenovaného člověka). Mne k pořízení nahrávky již vedla předchozí zkušenost z jednání při prodeji pozemku parc.č. 1022.

Po tomto zasedání pak následoval písemný požadavek p. Kaliny na veřejnou omluvu nebo prohlášení zastupitelstva, že se distancují od všech lživých výroků místostarosty Jiřího Maška, příp. Mgr. Jany Kučerové. Protože zastupitelstvo odmítlo vměšovat se do tohoto sporu, odmítal p. Kalina podepsání darovací smlouvy, která by farnosti přinesla 1.454.880,- Kč.

Po měsíčním dopisování mezi obcí a farností byla dohodnuta schůzka, které jsem se měl zúčastnit já, p. Kalina a dva svědkové každé strany. Tak se také stalo. Na místní faře bylo dohodnuto za účasti p. Kaliny, mé osoby, starosty obce, pana faráře z Křižanova a dvou zastupitelů, jakým způsobem bude ukončen tento konflikt, aby mohla být smlouva podepsána. Bylo dohodnuto: p. Mašek, jako místostarosta vezme zpět své výroky na p. Kalinu včetně těch, že lhal a bude vytvořena zpráva o ukončení sporu.

Těžko popsat jak obrovským zklamáním pro mne bylo, že po splnění dohodnutých požadavků z naší strany, začal p. Kalina přidávat další nedohodnuté podmínky. Na důkaz nesouhlasu se stupňujícími se požadavky p. Kaliny opustil jednání člen zastupitelstva, který byl přítomen předchozí dohodě na zdejší farnosti. Dalším šokujícím faktem bylo také to, že se p. Kalina před zahájením jednání zastupitelstva nejprve ujistil, zda si někdo ze zastupitelů nepořizuje nahrávku a on sám ji má nakonec k dispozici. Je jedno, zda si ji pořizoval sám nebo mu ji zajistil někdo z přítomných hostů. K takovémuto jednání nemám slov. Pomíjím i to, že p. Kalina dodatečně požadoval další nedohodnuté podmínky, včetně toho, že zastupitelstvo zavázal se k dané věci dále nevyjadřovat, zatímco on sám o věci informovat může. Přestože nás několikrát napadl slovy: „Nepožaduji omluvu, ale i průměrně inteligentní člověk by pochopil, že se má omluvit,“ jsme nakonec dospěli ke společnému prohlášení, které mělo být konečnou tečkou.

Kromě účelově napsaného článku vydaného ve Výročním zpravodaji 2010 neopomněl p. Kalina také žádnou příležitost, kde bylo možné na mne a J.Kučerovou  nějakým nevhodným způsobem ukázat. Všechny tyto výpady jsme však ignorovali a řešili je stížností na biskupství.
Dne 18. 4. 2011 jsme na zasedání zastupitelstva obce my dva odmítli podání si rukou s p. Kalinou s tím, že je to naše soukromá věc, kterou nebudeme řešit na zasedání zastupitelstva. Rád bych viděl, kdo z vás by udělal stejnou chybu podruhé, vždyť já jsem si ruku na znamení smíru s p. Kalinou již podal dne 11. 3. 2010, při výše zmíněné schůzce na místní faře.

Následně p. Kalina ještě požadoval, aby bylo dodatečně dopsáno do zápisu zastupitelstva naše odmítnutí podání ruky, přesto, že byly neshody označeny soukromou věcí. Toto mu bylo zastupitelstvem obce odmítnuto. Pochopil jsem, že tento spor nebude mít snadné ukončení. Na ZO jsem učinil prohlášení, které bylo zveřejněno i na webových stránkách obce a upozornil jsem, že v případě jakékoliv další aktivity ze strany p. Kaliny se nebudu již cítit vázán nevyjadřovat se k dané záležitosti a budu ji považovat za otevřenou. P. Kalina opakovaně požadoval zveřejnění na webových stránkách obce bodu dohody o vzetí zpět všech výroků na jeho osobu. To byl jeho další požadavek (nad rámec dohody) ze dne 21. 4. 2010, který nebyl ani uveden v zápise zastupitelstva, ke kterému nevyjádřil p. Kalina žádnou připomínku, i když mu byl zápis předložen. Je třeba připomenout, že na webové stránky obce se umísťuje usnesení zastupitelstva a úplné znění zápisů je kdykoliv k nahlédnutí na obecním úřadě. Následně p. Kalina po ukončení ZO dokonce pohrozil vypovězením smlouvy z důvodu nesplnění jeho podmínek. Našim posledním vstřícným krokem bylo umístění jím požadovaného bodu na úřední desku. Domnívali jsme se, že celá záležitost tím už skončí.

Bohužel jsme se opět zklamali, neboť okamžitě byly ve vitrínkách na schodech u kostela umístěny červeně zvýrazněné výtisky o oznámení na webu obce a samotné prohlášení. Celý proces byl dokončen článkem Fakta o prodeji pozemků Na Loukách v posledním vydání Farního zpravodaje.

Byl bych rád, kdyby se naši občané zamysleli nad tím, zda takto vypadá vzájemné odpuštění a dodržování etických hodnot. Nedělal jsem naprosto nic ke svému prospěchu, nemám v lokalitě Na Loukách žádný pozemek, ani nemám zájem poškodit naši farnost. Být farářem, ani bych neměl odvahu vypovědět smlouvu, která přinesla naší farnosti téměř 1,5 milionu korun, pokud to neplatím ze svých peněz.

V rámci objektivních informací bych našim občanům chtěl jenom sdělit, že obec darováním těchto výše uvedených pozemků přispěla farnosti částkou 3.004.880,- Kč (tři miliony čtyři tisíce osm set osmdesát korun), což je částka, kterou farnost získala prodejem těchto pozemků a tato skutečnost nebyla ze strany farnosti nikde ani zmíněna.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Narodil(a) se:
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Martin Polakovič
Ondřej Pajpach
Vanesa Válková

K narození upřímně blahopřejeme.

Sňatek uzavřeli:



Martin Plachký, Dolní Loučky  a







Dagmar Sedláčková, Brno








Miroslav Vik, Dolní Loučky a

Štěpánka Kondýsková, D.Loučky

Marcel Halas, D.Loučky a

Irena Polakovičová, D.Loučky

Michal Steiner, H.Loučky a 


Miloslav Nečas, D.Loučky a 

Denisa Dufková, D.Loučky


Michaela Dědková, Kuřim
Na společné cestě životem přejeme novomanželům vše nejlepší.  

Rozloučili jsme se s:

p.Jaroslavem Štěpánkem
Upřímnou soustrast.
Sportovní den v mateřské škole
Jako každým rokem tak i letos se naše mateřská škola zúčastnila sportovního dne v rámci Mikroregionu Porta. Tentokrát se klání desetičlenných družstev konalo v Předklášteří a byly pozvané i další mateřské školy. Tento rok pozvání přijaly i mateřské školy ze Štěpánovic, Borače a Železného. Soutěžilo se v pěti disciplínách – hod míčkem, skok v pytli, pětiskok, překážková dráha a štafeta. Děti byly rozděleny do družstev podle věku – mladší (3-5 roků) a starší (5-6 roků). Jelikož je hodně dětí, tak letos se udělala i kategorie - smíšené družstvo, které soutěžilo také. Děti, které soutěžit nechtěly, fandily.
Naše školka se umístila na 2.místě jak v mladší tak i starší kategorii. Všichni jsme se dobře bavili, dostali jsme občerstvení, diplomy a věcné dary do mateřské školy. Rozloučili jsme se sportovní hymnou „Není nutno, není nutno, aby bylo přímo veselo…….“
Rozloučení s předškoláky
V úterý 28.6. se jako každý rok konalo v MŠ slavnostní rozloučení s předškoláky, což jsou ty děti, které odcházejí do 1.třídy. Hodně zdaru a samé jedničky ve škole jim přišla popřát paní ředitelka Mgr.Svánovská, paní zástupkyně Mgr.Zedníková, pan starosta Tichý a další zástupci z obce. Mladší děti měly pro své kamarády připraveno krátké vystoupení a poté paní učitelky předaly dětem knihy s věnováním. Pro všechny byla připravena slavnostní tabule s pohoštěním a hosté se ujali otvírání láhví s dětským šampaňským. To byl pro děti asi největší zážitek, protože málokdy se stává, aby v mateřské škole létaly špunty od sektu.

Každá škola má svůj konec

jako měla začátek,

a co skončí, to už nikdy

nejde vrátit nazpátek.

Každá škola má svůj konec

i ta naše  -  tady je.

Ahoj, školo! Na shledanou!

Nazdar! Tě pic! Adié!

Krásné sluníčkové prázdniny dětem i vám všem.

                                                                                                Blanka Borkovcová

                                                                                                    mateřská škola
Dolnoloučský summer cup 2011
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O prázdninách, v sobotu 23. 7. 2011, se uskuteční již V. ročník našeho letního turnaje ve futsale - DOLNOLOUČSKÝ SUMMER CUP 2011.
Turnaj bude odehrán na dvou hřištích (2+2) o rozměrech cca 40x20 m, jenž budou vytvořeny na hlavní ploše našeho fotbalového hřiště (v případě velmi špatného počasí bude připravena alternativa umělé trávy u ZŠ v Dolních Loučkách - hrací čas by v tomto případě musel být krácen.). Turnaj sehraje 24 týmů, které budou v sobotu 16.7. 2011 nalosovány do 4 šestičlenných skupin, kde se systémem utkání "každý s každým" porvou o 4 postupová místa do vyřazovacích bojů - osmifinále.

Turnaj bude opět celodenní a předpokládá se začátek v 8,00 hod. a ukončení slavnostním vyhlášením nejlepších týmů a individualit mezi 19. až 20. hodinou.

Turnaj budou tradičně řídit kvalifikovaní rozhodčí pod taktovkou Martina Ptáčníka. Hrací čas bude 1 x 14 minut (finále 2 x 10 minut) s dvouminutovou poločasovou pauzou. Hrací systém je tradiční - 4+1 a střídá se hokejově. Hrát se bude bez akumulovaných faulů. Hrací míče budou velikosti 4 - futsalové.








Zveme všechny příznivce.

Dolnoloučský dechový festival

Myšlenka konat dechový festival vznikla v roce 2003 v Ratíškovicích na festivalu slováckých dechových hudeb, kam z Louček každoročně vyráží milovníci dechovky za kvalitní muzikou. Když pak své zážitky rozebírali při posezení na Bařině, napadlo je uspořádat obdobnou akci, která Loučkám už hodně let chyběla. Díky skupince nadšenců se z této myšlenky stala tradice, která již trvá šest let. V rámci uplynulých ročníků se tak na hasičském place Pod Hradiskem vystřídaly kapely jako Podhorácká muzika z Dolních Louček, Bítešská kapela, Bobrůvanka, Brněnka, Kamarádi z Mutěnic, Vysočinka, Koroužanka, Šardičanka, Valaška, a Túfaranka. 

Dolnoloučský dechový festival v roce 2011 se bude konat 6. srpna na hasičském cvičišti Pod Hradiskem 

  

Od 14.00 hod zde bude hrát: 

· Podhorácká kapela 

· Legrúti 

· Blučináci  

· Dubňanka 

· Vinosadka  

Od 20.00 hod bude dechová zábava, kde zahrají Legrúti.

Srdečně vás všechny zveme a kromě dobré hudby se můžete těšit i na spoustu dobrého jídla a pití.
číslo: 66
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